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Irlantilaiset asettavat 
Englannin hallituk­

selle ehtoja

Oxmanille myönnetty 
uusi kuulustelu

ettu sotilaita harjoittamaan J alkaa sulattamaan kapitalismin! kan sitä kirjeenvaihtajaa

San Francisco, toukok. 24 p. 
— Tänään siirrettiin Frank C. 

Dublin, toukok. 24 p. — ¡Oxman kauntin vankilasta po- 
Sinn F ein liiton konferenssissa liisivankilaan ylioikeuden ttto- 
päätettiin tänään yksimielisesti,! marin määräyksestä, sillä Ox- 
että liitto kieltäytyy jyrkästi ot- manille on myönnetty uusi kuu- 
tamasta osaa mihinkään “Eng-j lustelu, jonka mukaan hänen 
lännin hallituksen koolle kutsu- > juttunsa ulotetaan aivan alusta 
maan konferenssiin, jonka teh-ialkaen aivan kuin koko asiaa ei 
tavaksi jätetään Irlannin hailin-' milloinkaan ennen olisi käsitel- 
tokysymyksen tilapäinen järjes- tykään. Niin pian kuin Oxma- 
tely*’, ellei Englannin hallitus nin asianajaja sai kuulla siitä, 
täytä seuraavia ehtoja: ¡että Oxman on siirretty poliisi-

“Ensiksi — Että konferenssin j vankilaan, niin hän riensi $1,000 
käsiteltäväksi jätetyt kysymyk-; vaadittua takausta hankkimaan, 
set jättävät avoimeksi Irlannin! Nyt uudelleen alkavassa oi- 
julistamisen täydellisesti riippu-! keustaistelussa Oxmania vastaan 
mattomaksi. | häntä syytetään pääasiallisesti

“Toiseksi — Että Englannin siitä, että hän, tietäen, että F. E. 
hallitus julkisesti sitoutuu Yh- Rigall, Grayvillestä, 111., ei ol- 
dysvaltain ja Europan vakioit- lut heinäk. 22 p., 1916, San Fran-

ruv
Ranskaan lähetettäväksi. Ha­
lukkaita olikin ollut 75 heti ensi 
päivänä. Oli oikein “miellyttä­
vää” katsella kun pojat pyssyt 
olalla marssivat kylämme katuja.
Muuten on sopiva mainita että 
meidän hiilenkaivajain järjestö 
on antanut sille sotilashommalle 
siveellisen ja aineellisenkin kan-¡Toveri 
Hatuksensa, hommaamalla tans­
sit uniformujen ja pyssyjen os­
toa varten.

talvea. Tehkäämme kaikin työtä ; ta 
sen eteen, ei huutamalla ja unek­
simalla vallankumouksesta, vaan 
tositoiminnalla sen eteenpäin! t.k. 20 

tärkeimmistä

rassa-
nun kyllä siitä hyvä tulee. 

Osaston kokous

viemiseksi.
eteenpäin 

T. T. S.

ROSLYN.

ten edessä noudattamaan kon­
ferenssin enemmistöpäätöstä.

“Kolmanneksi — Että konfe­
renssin jäsenistön tulevat muo­
dostamaan vain sellaiset edusta-1 miräjähdyksen yhteydessä, 
jät, jotka Irlannin täysi-ikäiset 
valitsijat vapaasti valitsevat.

“Neljänneksi — Että viimei­
sen kapinan aikana vangittuja 
kapinoitsijoita on kohdeltava ai­
van samalla tavalla kuin tavalli­
sia sotavankeja.”

ciscossa, kuitenkin koetti tätä 
taivuttaa vannomaan Thomas 
I. Mooneyta vastaan yllämainit­
tuna päivänä tapahtuneen pom-

Tyypillisiä varotoimenpiteitä

ASTORIAN S. S. OSASTO 
JULISTAA

Näytelmäseuran joh­
tajan paikan

avoimeksi. Toimi on vakituinen 
ja kuuluu siihen roolien kirjotus, 
näytelmäkirjaston hoito, sekä 
yleensä ne tehtävät jotka johta­
jalle luonnostaan kuuluvat. Ha­
kemukset todistuksineen ja palk­
kavaatimuksilleen on lähetettävä 
johtokunnalle ennen kesäkuun 
20 päivää.

S. S. Osaston Johtokunta
_?f>4 Tavlor Ave.

San Francisco, toukok. 24 p. 
— Tänään tapahtuneessa Mrs. 
Rena Mooneyn jutun käsittelys­
sä oli tyypillisenä piirteenä se, 
että ylioikeuden tuomari, Em- 
mett Seavvell, asetti 50 dollarin 
uhkasakon koskevaksi jokaista 
valamiestä, joka huomautuksil- 
laaan koettaa johtaa tuomaria 
harhaan, tai muuten epäedulli­
sesti vaikuttaa vastaajan asiaan. 
Samaten määräsi tuomari polii­
simiehen poistumaan oikeushuo- 
neen ovelta vahdista. .

Oikeuskiurlustelujen alku val­
mistuksissa hyväksyttiin tänään 
121 :stä valamiesehdokkaasta 
vain 6 kelvolliseksi juttua käsit­
telemään.

Saksan sosialistien  
edustajakokous

Mustalla listalla
pelotettiin koululapsia kun 

muutamat lasten vanhemmat ei­
vät luvanneet lapsiaan t. k. 13 
p:nä pidettyyn lippuparaatiin. 
Lapsille sanottiin, että joka ei 
tule, hän pannaan mustalle lis­
talle, olipa uhkailtu ruumiillisel- 
lakin rangaistuksella. Siis lap­
set olivat suorastaan pakotettuja. 
Missä on se niin paljon puhuttu 
amerikalainen vapaus, kun lap­
sienkin suhteen käytetään pak­
koa?
Kesäkin oli jonkun viikon

mutta taas on ollut tuuli kyl­
mää ja satoipa vielä luntakin 
t. k. 21 päivä.
Työn saantimahdollisuudet

on nykyään koko hyvät. Töitä 
on tehty joka päivä, se tahtoo 
sanoa, että kapitalisteilla on hy­
vät saalistamismahdollisuudet.

Ihmisen poika.

Il II
«1 WASHINGTON il
li ■ ....... - II

Amsterdam, 25 p. toukok. — 
Berliinistä saapuneen tiedon mu- 

\storia, Ore. | kaan tulee Saksan sosialistien e- 
dustajakokous pidettäväksi elo­
kuun 12 päivänä.

TACOMA.
Osaston kokous

on ensi sunnuntaina t.k. 27 p. 
Joutukaa kaikin sinne kuulemaan 
asioita ja päättämään asioista 
joukolla ja ne, joilla on roolit 
näytöskappaleeseen, joutukaa klo 
1 haalille.
Katui kauppaansa.

25-vuotias sotamies, Sydney 
N. Butts, ampui itsensä täällä.
“American Lake” harjoitusleiril-/niin 
lä, tiistaina t.k. 22 p. Hän oli 
ollut lomalla kotonaan Yakiinas- 
sa ja sieltä tultuaan oli hyvin 
synkkämielinen. Tuli kai siihen 
päätökseen, että on parempi 
kuolla heti kuin kärsiä kauvan 
ja sitte tulla ammutuksi. Hän

»«iiimiimiiimitiittniiriiiSHiiin
iH A L U T U N  TIETOJA ;

KOLME PANKKIROSVOA 
SAANUT SURMANSA

p. Kerron v 
asioista. Valtiovi- 

rastosta oli kirje, vaan asiasta, 
josta siinä puhuttiin en voi tällä 
kertaa mainita. Keräyslista tov.

Mäkinen Malon hyväksi otettiin huomi*
lähti paikkakunnallamme toi- !oon ja valittiin kolme kerääjää, 

sille työmarkkinoille. Osastoni- Keskusteltiin edustajan lähettä- 
me menetti hänessä innokkaan ■ niisestä kesäjuhlain yhteydessä 
puoluetoverin. Toivon, että toi-' pidettävään neuvottelukokouk­
sillakin paikkakunnilla toimisit s^en- Päätettiin lähettää valta­

kirja Emil Laaksolle ja pyytää 
häntä edustamaan Eurekan s. s. 
osastoa. Hän läksi täältä joita­
kin päiviä takaperin Friscoon, on 
ollut täällä kauan ja tunnettu 
rehelliseksi toveriksi.

Keräyslista tov .Mooneyn hy­
väksi tuotti $5.00, rahat lähetet­
tiin sen osotteen mukaan, joka 
oli kerävslistassa.

entiseen tapaan.
Ty ©hommista.

Työtä tehdään kyllä joka päi­
vä, vaan ansiot ovat silti perin 
niukat, kun ei saa vaunuja kyl­
liksi. Toivon ettei kukaan oh­
jaa kulkuaan tännepäin.
Meillä oli kenttäjuhla

viime sunnuntaina ja onnistui 
se oikein hyvin. Ilma oli kau­
nis, joten ohjelmansuoritus kä- 

Toivon, että kaikkivi hyvin, 
kansalaiset 
mukaan.

Osasto viettää 8:tta vuosi­
juhlaansa
kesäkuun 2 puki. Illan ohjel-

mukana tov. David Lavi lähti 
Opheriin, Utah. Onnea reisulle. 
Ikävä vaan, että menetimme taa­
sen innokkaan toimintatoverin. 
En tiedä mikä lienee, kun ei 
nuoret miehet tahdo täällä oi-• 
kein viihtyä. Uskon olevan suu-; 
rimman syyn siinä, kun ei ole ( 
seurustelutoveria, ei nimittäin: 
ole yhtään suomalaista tyttöä j 
kylässämme, jonka kanssa voisi 
niinkuin heiluttamista toiv</&. 
Nyt taas näin kesän tullen, kun 
luontokin herää talviunestaan, 
herättää se ihmisessäkin kaipuun 
elämään. Se onkin ikävä seikka 
täällä, jos tänne nimittäin ty ttö ' 
tulee, niin hau heti joutuu tuon­
ne avioliiton rauhaisaan sata­
maan. Rauhallinen se tosiaan 
näyttää »levänkin, sillä ainoas­
taan aniharvat avioliiton solniia- 
misen jälkeen ottavat osaa yhteis ' 
toimintaan. I

Toverittaren kirjeenvaihtaja
mielestäni on saanut oikein aimo 
unen, kun on pian neljännes­

vuotta mennyt eikä ole vielä mi­
tään paikkakunnaltamme Tove- 
rittaressa näkynyt. Näyttää sii­
tä. että naisemme pitävät omat 
toimensa ja lehtensä niin ala-ar­
voisina, että ei niistä kannata 
mitään muka yleisemmin jutella. 
Tämä tapa ei passaa, vaan kynä 
käteen ja asioista pakisemaan.

Eräs.

Californian s. s. valtio- 
kom itealle

Viime pöytäkirjaotteestanne 
huomasin, että kutsutte minun 
neuvottelu kokoukseen tekemään 
syytöksiä. Väärinymmärrysten 
välttämiseksi saan luvan tämän 
kautta ilmottaa, että minulla ei 
ole aikaa tulla neuvottelukoko­
ukseen, sillä näillä väliviikoilla 
minun on täytynyt ottaa työtä, 
josta en pääse teidän arvoisaan 
kokoukseenne, niin paljon esityk­
siä kuin minulla olisikin siellä

tulette ensi kerralla ! nia alkaa kello 8:30. Saapukaa
illoin kaikki läheltä ja kaukaa.

Poikainiehet ja tytöt metsissä 
ottakaa huomioon että silloin 

< saa koko von tanssia. Täällä 
Eurekassa kun ei saa koskaan 

Jäällä hukkui kansalaisemme tanssia muuta kuin 12:sta saak- 
Kalle Fagerholm tämän kuun 22 ka- Ja n-vt kun kerran tarjoutuu 
p., ollessaan kalastamassa W illa-isella,nen maisuus, min ei vaan 
pa-jokisuulla. Joku toinen kalas- P,da päästää sivu. Ja sitte siellä 
taja, ennestään tunnettu Kallelle,! ku,\l êmtma , s?’ddaa^  Ja juodaan 
ajoi Kallen ohi Tokelandiin kä-

RAYMOND. 
Kalastaja hukkunut.

Oklahoma Citv, Okia., toukok. i aî,cttl P-V*5- 11 PnPnnlaukasi.H alua is in  tie toa Carl V ic to r O lka -I 24 p. _  Tänään sai Tuskaho-[Ja 
r in  o linpa ikasta , ko to is in  K arstu lasta , , ., ..........
A aasan 1., Suomesta. K ir jo ta p p a  si- rT??‘ssa’ J(’nktin matkan paassa Ei vedellyt oikein 
sarellesl. —  Mrs. E lina (O ik a r i)  Sha- täältä, kolme pankkirosvoa sur- / l i ­
ron, 641— 22nd St., Oakland, Cal. mansa kahakassa, joka syntyi Kapitalistit taalla 

(26— 31) rosvojoukon ja sitä takaa ajavan
joukon välillä.

H alua is in  tie tää  missä on po ikan i j 
Fred Matson e li S iirin  g, ko to is in  To- 
ho lanun ilta . Jos satu t nämä r iv i t  
huomaamaan, n iin  k ir jo ita  osottee lla : J
John Matson, Lbox 132, Red Lodge, 
Mont.

(2S) H a lua is in  saada tie tää  missä 
on m ieheni Herman K uki. Ole hyvä i 
ja  anna tie to  itsestäsi. Perheesi ka l­
paa sinua. —  F iina  K uk i, 411— 10th i 
St., Hoquiam, Wash.

■ H -H -H -H -1--H "! l- l-1 1 -H -l-l i 1 1 1 I !
|  K a n s a n k i r je i t ä  ï

WYOMING

J. M.

sin, jolle Kalle oli sanonut: 
"kun minä saan viisi krapuverk- 
koa ylös nostetuksi, niin minä­
kin lähden Tokeland’iin”. Ohi 
kulkeva oli sanonut, että "minä 
voin sinua varttoa", johon Kalle 
oli sanonut, että “ei tarvitse vart­
toa, että jos minä apua tarvit­
sen, niin nuo tuolla edempänä 
olevat kalastajat voivat minua 
auttaa." Ja niin ohiajaja jatkoi 
matkaansa rantaan käsin.

Viimein kun toiset kalastajat, 
ne. jotka olivat siellä edempänä, 
läksivät ajamaan rantaanpäin, 

ie eivät nähneet enää ke­
tään, eikä \ htään kalastuspaat- 
tiakaan. Ainoastaan jonkun esi­
neen he näkivät ajelehtivan 
myrskyssä, jonka he luulivat o- 
levan jonkun puun. lie eivät 
osanneet sitä miksikään paatiksi 
ajatella, kun he eivät tienneet.

vallan kauheasti. Petaan vanhat 
kenkäni, että joka ainoa nälkäi­
nen metsämies, joka silloin tu­
lee haalille, tulee niin vahvasti 
syötetyksi ja juotetuksi, että jak­
saa taas olla metsässä, vaikka 
ilman syömättä heinäkuun 4 päi­
vään asti, jolloin täällä taas al­
kaa suuret juhlat, jotka kestä­
vät koko viikon. Ja kun olin 
unohtaa sanoa, että sen syömi­
sen ja juomisen saa aivan va­
paasti. siitä ainoastaan, että pää­
see sinne sisälle, pitää maksaa 
yksi. sano yksi dollari.
Uusia tovereita

saapui tänne Kalle Korhonen 
Tonopalfista, Nev. ia August 
Miettinen, Portlandista. Ore. 
Tervetuloa! — Jennie.

UTAH

—  Lähetämme rahoja Suomeen 
nyt kuten ennenkin

Me maksamme te ille  rahoista , jo ita  
m e id ä n  kau tta  lähe tä tte  Suomeen t

Smk. 6.65 dollarista
aina $200.00 asti

Smk. 6.75
DOLLARISTA YLI $200 DOLLARIN

LÄ H E T Y S K U S T A N N U S
Sum m ista $10.00 e li vähem m än 15 senttiä .
Y li $10.00 aina $20.00 ................   20 senttiä .
Y li $20.00 aina $30.00 ..................... 30 senttiä .
Y li $30.00 aina $40.00 ..................... 40 senttiä .
Y li $40.00 aina 100.00 ..................... 50 senttiä .
Y li $100.00 samassa suhteessa.

Säästöosastamme on avoinna 
lauan ta i-ilta s in  ke llo  6— 8.

The Scandinavian American Bank

M A A TA  M YYTÄVÄN Ä.
Jos ha luatte  ostaa maata lähe llä  

W in lock 'ia , k ir jo itta k a a  m inu lle , n iin  
m ie le llä n i ilm o itan  te ille  m aista, v ii­
destä eekkeris tä  aina v iiteen  sataan 
eekkeriin .

L. R. Q U ILLE N ,
Winlock, Wash.

L iik e ttä  ja tku va s ti ho itava t Mrs. 
Q u illen  ja  M r. T. E llio tt.

T : r i  K .  P i t k ä n e n
Suomessa tutkinnon suoritta 

nut lääkäri. Vastaanotto tunnu
10—12 e. p. p., 2---4 ja 7—8 j. pp

Iltasin ja sunnuntaisin tarpeen 
mukaan.
BUTTE, MONTANA

Olswang and Arensberg
N A H K A -T U K K U K A U P P A

Kenkävälineitä, kenkäkoneita ja 
kenkäkauppatarpeita 

118 Occidental Avenue, Seattle, Wash

Hyvä Leipä
Ainoa pa ikka  W ilkesonlssa m istä 

vo itte  saada m aailm an kuulu isaa
K U L T A  M E D A LL I JA U H O JA

— ja —
KRO NE L E IM A  JAU H O JA  

M. J. B. K A H V IT
on parhaita kahvia maailmassa Jotka 

voi tyydyttää jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO.
W ILK E S O N . W ASH

HANNA.
Koska olen saanut

oikeen virallisen pukkauksen 
I kylkeeni niin materialistisesta 
syystä, kuin laiskuudesta, niin 
aion täyttää laiminlyötyä tehtä­
vääni.
Osaston kokouksessa

toukok. 20 p. yhtyi osastoon 
uusina jäseninä Lempi Peterson 
ja Ester Kangas. Äänestettiin 

i Toverin talon paikasta, josta ol- 
tiin, kuten ennenkin. Astorian 

(kannalla. — Hyväksyttiin haali- 
j kompnanian vuokrasopiinusehdo- 
’ tus, joten haalin vuokra tulee 
olemaan 6 dollaria iltama 
dollaria kokoustiloilta.

ja 2

Naimisiin ovat menneet
tov. John Kivi ja toveritar Ida 

Peterson. Sanonpahan vain, että 
lykkyä tykö!
Näytelmäseuran johtaja

F. Immonen “treenaa” näytte­
lijöitä siltä varalta, että he ovat 
valmiit kesäk. 9 päivä esittämään 
‘*Perintö”-nimisen murhenäytel­
män. Pitäkääpä varanne jokai­
nen. että saavutte mainittuna 
päivänä katsomaan ja nautti­
maan.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Kortensa kantaa
Hannakin isänmaallisuuden 

kekoon. 'Täällä nimittäin on

1 S Y N T Y N Y T |

jonka

suuhunsa I että mitään erinomaista on ta­
pahtunutkaan, ennenkuin vasta 
Tokelandissa. kun nähtiin, että 
Kalle Fagerholmia ei ollut saa­
punutkaan, niinkuin oli luvannut. 
Näin ollen on varmaa, että Kal­
len paatti kaatui myrskyssä ja 

itse jotijui Vellamon uhrik-

ovat olleet 
kovasti hommassa, että saada 
kaikki koululapset kesäloman a- 
jalla lähtemään maalle, viettä-jhän 
mään loma-aikaansa ja tekemään ■ SJ.
siellä työtä farmareille, selittäen j Kalle Fagerholm oli mun 
että on kova työväen puitte jaj ikävuoden vaiheella ja oli tiin­
että jolleivät farmarit saa vil-i nettu siivoksi ia iloiseksi mie- 
jaansa korjatuksi, niin tulee nä-1 heksi. Häntä suremaan ja kai- 
länhätä. lie ovat koettaneet naamaan iäi hänen puolisonsa,

25

paamaan jäi
Elina Fagerholm ja monet muut 

sukulaiset ja tuttavat 
ja muualla

ympäristöllä.
\Y. Manninen.

kaikkia humpuukikeinoja esittää 
koululaisille ja nyt halusivat tie- lukuisat 
tää. kuinka monta haluaa pelas- ’ täällä Raymondissa 
taa isänmaan nälänhädästä. Lin-j 
colnin korkeakoulusta oli 33 ja '
Stadium korkeakoulusta 47. Näis-( 
sä kahdessa koulussa on 2.3(0’ 
oppilasta. Ei ollut joukossa 
monta herkkäuski lista.
Hafferin vaino jatkuu.

Kun toveri P. Haffe.r, joka va­
pautettiin vankilasta muutama 
päivä sitten, kuten Toverissa on j 
jo ennen mainittu, meni 
vapaaksi päästettyään tutta­
vansa tytön kanssa toveri C. C.
Campin perheeseen illalliselle ja 
talon emäntä näki sen. niin hän 
aamulla antoi toveri Campille 
häätökäskyn, selittäen, ettei hän 
halua semmoisia vieraita talos­
saan. Kylläpä on pelättävä mies. 
lfaffer on siivo nuorimies, kun a- 
noi olevansa pahoillaan, kun a- 
joivat hänet pois vankilasta. Sa­
noi siellä tulleen halvemmaksi 
kartuttaa tictovarastoaan, kun 
ei tarvinnut huolehtia leivästä.

CALIFORNIA

EUREKA.
Ensimäinen laatuaan

täällä Eurekassa oli hautaus, 
joka toimitettiin ilman pappia, 
t.k. 20 p. Silloin kätkettiin maan 
,loveen tov. John Ritakin viimei­
set maalliset ¡äännökset. Hau­

ni nsas

Yhtykää sosialistipuolueeseen!
Englanninkielisiin osastoihin 

täällä Tacomassa yhtyy paljon 
uusia jäseniä nykyaikaan, he nä­
kevät nyt sen eitä ei siitä mie­
hestä ollutkaan mieheksi, jota 
he äänestivät, sillä että hän pi­
tää meidät pois sodasta. Osas­
toissa on toiminta, koko vilkasta, 
mutta siellä osastojen sisällä on. 
vielä jarruttajia, jotka pitäisi 
karsia pois. Sosialistipuolue on 
niinkuin hedelmäpuu, jossa on 
kuivia oksia, eikä kanna hyviä 
hedelmiä ennenkuin ne karsitaan 

I siitä pois. Enemmän innostus- 
! ta toimintaan, ei se ole sillä hy-

ni-jvä. että on nimellisesti jäsenenä 
( puolueessa.-pitää käydä kokouk- 
I sissa, ottaa osaa toimintaan ja 
; katsoa perään että karkki osat 
| tekevät tehtävänsä, erittäinkin*
, ne luottohenkilöt, jotka ovat va­
littu asioitamme ajamaan, että ne 

; tekevät tehtävänsä, eivätkä jar­
ruta sosialismin eteenpäin ke­
hittymistä. Ei mitään kuivia ok­
sia puolueessa, kaikkien täytyy 

! tehdä tehtävänsä, saadaksemme 
hyvät tulokset. Sosialismi on 

’niinkuin lä m p ö n ä ä n  kevät, jokai

iiMHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiisimiiiiiii
--------------------------------------------------------------  ! M e ille  on syn tyny t te rve

Ä/pu Siiman rtlla < TYTTÖ
•  ! toukokuun 13 p :nä , 19L

Ja Vatsassa. Päänpakotus, K itke rää  vettä Hieksi annoimme 
suussa. Sydämen poltto, Pakotus selässä! M IR JAM
ja  kylkiluiden alla. Sappitauti, Kelta- Helm i ja  Aksel P iilonen,
tau ti, Kova vatsa, ja  yleensä heiko ruuan- Box 9i 2, Tonopah, Nevada
sulatus, ovat KAIKKI Vatsakatarrin _____________________________ _____—
tuntomerkkejä—Lukekaa mitä tämä mies
sano meidän lääkkeestä —

nä:'iaoA?n»»»pTJutJostal^sno Yhdeksänhuoneisen ruokata lon ka-
kiitoka**D teilU.— Teidän luukko-nue«n paras lusto myydään e r ittä in  e d u llis illa  eli- 

do illa , poism uuton tak ia . Lähem piä 
Daniel Maki. J tie to ja  h innasta  ja  m aksuehdoista 
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M Y YTÄVÄN Ä

dalle oli kerääntynyt 
joukko sukulaisia ia 
täyttämään viimeistä 
suuttaan poismuuttanutta toveria 
kohtaan. Ilaudalla laulettiin Työ- 
väenniarssi ja joitain muitakin 
lauluja, pidettiin puheita ja lau­
suttiin runoja. Kaikki oli vapaa­
ta ja kevyttä, mutta myöskin 
samalla harkittua ja todellista, 
ei mitään ilveilyä. Runsaasti oli 
myöskin kerääntynyt kukkia, o- 
sastonkiti puolesta oli seppele,, 
nauhassa oli punaisilla kirjaimil­
la sanat: “Viimeinen tervehdys 
Eurekan s. s. osastolta". Tov. 
Tohn Ritala olikin toiminut ah­
keraan tämän osaston hyväksi 
täällä olo aikansa. Viimeksi oli 
hän Los Angeloissa. Cal., jossa 
hän mvös kuoli. Sukulaisensa: 
toivat hänet tänne Eurekaan hau­
dattavaksi. Lepää rauhassa kun­
non toveri!
Osaston hommista.

Koska Toverista moitittiin, 
että täällä osasto ei hommaa mi-i 
tään, niin minä voin sanoa sen 
“suuren asian”, että kyllä sitä 
täälläkin vaan hommataan ja ko-i 
vasti bommataankiq ja on osas­
ton puolesta virallinen kirjeen­
vaihtajakin Toveriin, mutta se1 
on niin piki-laiska — anteeksi — 
piti sanoa että hänellä on niin 
kiire perimäin maahan laittami­
sen kanssa, ettei jouda muitta 
ajatella kuin sitä. että minkälai­
nen pituus olisi parhain väli­
matka perimäin istuttamisessa. 
Kyllä kai meidän pitää seuraa- 
vassa osaston- kokouksessa hiu-

PARK CITY.

, Osastolla oli iltama 12 
i kok., joka onnistui kokolailla 
hyvin, nimittäin tuloihin nähden 
ja muutenkin. Yleisökin kuulusti 
olevan tyytyväinen illanviettoon.

Osaston kokouksessa t. k. 13 
p. äänestettiin Toverin muutto- 
kysymyksestä. Kaikki 
sessa olijat äänestivät 
Astoriassa pysyttämisen puo­
lesta. Kuulusti mielipiteet asias­
ta keskusteltaessa olevan sellai­
sia että muutosta johtuu jou­
tavia menoja, jotka eivät Seatt­
len paremmuudella tule ehkä k »s 
kaan korvatuksi ja Astorialla 
voipi olla vielä vaikka kuinka- 

j kin mahtava tulevaisuus.
Tohtori Tanner oli täällä lu­

ennoimassa t. k. 4 p. iltana ai­
neista. mitkä ovat jo yleisesti 
tiettyjä. Kansaa oli paljon kuu­
lemassa ja luennot näyttivät vai­
kuttavan eloisasti, kuulioihin. 
jota eloisuutta meidän parkki- 
lainen suomalaisjoukkomme var­
masti nukkuessaan tarvitsee.

Suomalaisia nuoria miehiä on 
taasen useampia muuttanut pois 
paikkakunnalta. Niinpä muitten

Seattle, W ash ington

p. tou-

kokouk-
Toverin

Suomalainen Maayhtiö
FINNISH-AM ERICAN LAND CO.

on luo te ttava  ja  rehe llinen  pa lve lija  k a ik il le  n ii l le  kansa la is ille , 
jo tka  täm än suuren maan to ttum a ttom issa  o loissa p y rk iv ä t maa- 
k iin te im is tö je n  a la lla  e tu ja  etsim ään.
V A L M IIT A  FAR M EJA , m yytäv iä  ja  va ihde ttav ia , on m e illä  lu e tte ­
lossa paljon, monissa e r i va ltio issa ;
F A R M IM A IT A , perkaa ina ttom ia  ta i o s itta in  p e rka ttu ja . on kym m en iä ­
tuhansia eekkere itä ;
H ED E LM Ä - JA  K A N A F A R M E JA  on m e illä  koso lta ;
K AU PU N K l-LO TTE J A JA -TA LO JA  m yym m e ja  va ihdam m e; 
T IE T O JA  ASUMUS-, V ILJE LY S - Y. M. O LO IS TA  annam m e s u u lli­
sesti ja  k ir je e llise s ti.
K IR JE E T  V A S TA A M M E  H E T I. —  Tullessanne ka upun k iin  kävkää 
konttorissa.

Sulkeutuen rehe llises ti ja  v ilp it tö m ä s ti kansa la is ten suosioon, 
p iirräm m e, kunn io ittaen

F IN N IS H -A M E R IC A N  LA N D  CO.,
186 No. La Salle St., CHICAGO, IL L .
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Suru lla  ja  ka ipaukse lla  ilrao- 
tanime, e ttä  kuolon ky lm ä kä­
si tem pasi rakkaan poikamme

ARMAS JOHANNES
sairastettuaan kuukauden ajan 
m aksatautia  ja  a ivokuum etta , 
vaipui kuolon uneen, toukokuun 
7 p .nä, 1917; syn tyny t syys­
kuun 2 p :nä , 1913. E le ttyään 
tää llä  Ilonam m e 3 vuotta, 3 kk. 
ja  5 päivää.

H äntä läh innä jä i  suremaan 
ä it i.  isä ja  p ien i sisko, sekä 
laaja sukulais- ja  tu tta v a p iir i 
tässä maassa ja  Suomessa.

Nuku, nuku Arm as ku lta , 
H ulo-unta vaan.
Kun venhon elos keväim ellä  
Soudit sä valkam aan 
Ja jä t i t  ä itis , isäs, siskos 
Tänne suremaan.
Nuku, uuku p ikku  Armas.

Sanni, E lsi ja  John J. Ju tila

Pyydämme lausua sydäm elli­
set k iito k s e t n iil le  tove re ille , 
jo tka  o liva t saattamassa pieno- 
kaistam m e viim eiseen lepoon.

Lbox 3, M ullan, Idaho.

Kolina ja kuluminen 
k äyvät käsikädessä

Milloin hyvänsä k u u le tte  kolinaa, 
o lkaa v a rm a t e ttä  kuluminen on 
hyvin lähellä.

The “Silent Smith” on a n ta n u t 
tu n tu v an  iskun k irjo tu skoneen  ko­
linalle ja  kulum iselle.

Jos te haluatte tietää, miten me olemme on- 
nistuneet- valmistamaan kirjotuskoneen, joka 
poistaa 50 aina 75 prosenttiin kirjotuskoneen 
tavallisesta helinästä, kirjoittakaa, niin lähe­
tämme vapaasti kirjasen “The Silent Smith”.

L. C. SMITH & BROS. TYPEWRITER CO.
Tehdas ja  k o t ik o n tto r i:  Syracuse, N. Y. 

H aaraliikkeitä kaikissa huomatuimmisaa kaupungeissa

104-A 5th St. Portland, Ore.
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